

国王称臣 火箭重当西南王

姚阿联手 季后赛能走多远?

趁着开拓者和马刺队没有比赛,火箭昨天拿国王当垫脚石,将排名提升到西部第三,重夺西南区冠军,重新保有季后赛的主场优势。互联网上乐观声一片,认为火箭很有希望冲破季后赛首轮。摆在火箭面前的道路真的是一片坦途么?

位置不错 主场优势有谱

在以 115:98 击败国王之后,火箭以超出开拓者和马刺半个胜场的优势排名西部第三。马刺则因为失去赛区头名位置,同时在与开拓者交手中以 1:3 处于劣势而滑落到第五。从赛程来看,火箭有望将目前的优势保持到常规赛结束,从而为冲破季后赛首轮魔咒打下基础。

火箭还剩下三场比赛,分别对阵勇士、黄蜂和小牛;开拓者还需要对阵湖人、快船、雷霆和掘金;马刺则依次对阵爵士、国王、勇士和黄蜂。其中,开拓者打湖人和快船是“背靠背”,马刺打国王和勇士是“背靠背”,火箭其实打国王和勇士也是“背靠背”。如此一来,三队的赛程其实不相上下,而火箭已经率先赢下一场,因此巩固领先优势的希望很大。

本赛季西部二至八名的战绩相当接近,也就意味着实力也不分伯仲,因此主场优势就显得格外重要。目前的位置,对火箭来说是不错的结果。

表现堪忧 险胜暴露弱点

但是,上赛季火箭握有主场优势却被关在季后赛首轮大门之外的痛楚至今仍在敲打火箭的伤口,以火箭不善于打硬仗的弱点,握有主场优势就能



姚明遭夹攻

够冲破季后赛首轮魔咒么?

不仅不善于打硬仗,即便是遇到国王这样的弱旅,火箭昨天也差点在阴沟里翻船。整个上半场,火箭都在苦苦挣扎,甚至被国王压制,半场结束时仍然以 49:54 落后。幸好下半场全队知耻而后勇,才避免了被国王击败的尴尬。

设想,如果对手是小牛、爵士、黄蜂、马刺、开拓者、掘金、湖人,火箭下半场还有把握扳回来么?精力不集中,防守间歇性不佳,求胜欲望不强,这是完全与实力无关的因素,却往往成为影响火箭成败的关键。

是及时吸取教训,还是听之任之?火箭完全可以自由选择,但换来的结果恐怕不是火箭能够左右的。

姚阿联手 威力到底几何

昨天得以翻盘,更多倚仗的是姚明和阿泰斯特的联手。毫无疑问,在麦蒂接近被遗忘的情况下,姚明和阿泰斯特是火箭队在季后赛能走多远的关键。

姚明的优缺点相当明显,不过面对大部分西部内线,他的身高和技术还是有一定优势的。因此,如何让火箭其他球

员站出来,包括阿泰斯特真正成为与姚明平起平坐的领袖,还要看主教练阿德尔曼的调节和队员自身的努力。

阿泰斯特的身体条件相当不错,不过他打球不太动脑子,有一股蛮劲,喜欢单打独斗。但有时候,碰巧他的单打独斗就成了拯救火箭队的关键。昨天面对老东家,他砍下全场最高的 26 分,被评为当场最佳,这是对阿泰斯特不懈努力的最好回报,但同时也应该是对他的鞭策,激励他在季后赛中有更为出色的发挥。

以姚明和阿泰组合的实力,尽管不及科比和加索尔,也往往不改威廉姆斯和布泽尔,包括邓肯和帕克,但是对绝大多数的对手,两个人联手还是会给对方制造不小的麻烦。想要突破季后赛首轮,容不得半点松懈。

捷报体育联盟记者 黄双

拇指 NBA

昨天火箭 115:98 大胜国王,湖人 116:102 战胜掘金,比赛中手机网友积极互动。

手机 G 友(果冻)说:巴蒂尔投篮,我期望;小布投篮,我失望;阿泰投篮,我绝望;姚明投篮,大家观望!手机 G 友(Massa)说:让对手无时无刻不在恐惧之中,这就是成熟的科比,绝对的王者!

读者可登录现代快报 @3G 门户手机 NBA 专区,可以看到更多图文直播 NBA 赛事,即时比分,并互动参与,不会错过一场 NBA。具体操作如下:手机选择“功能表”,选择“网络”,下拉菜单选择“输入网址:3g.cn/xd”,点击确定,即可参与 NBA 互动。

“怡宝三人篮球街霸赛”今正式启动 唐正东助阵街霸赛



活动效果图

今天,由快报和华润怡宝食品饮料(深圳)有限公司、江苏省体育局社体管理中心、南京市体育局、新街口管理办公室、中央商场、华润怡宝一起开启比赛的第一个球,共同承诺为篮球运动做出最大努力。前期报名的球队将集中亮相新街口,花式篮球和篮球宝贝将在现场演绎非凡篮球魅力,现场报名方式将第一次在新街口中央商场开启。

“怡宝三人篮球街霸赛”于 3 月 31 日启动报名以来,受到了广大篮球爱好者的极大关注,通过多种方式报名的球队超过 300 支。4 月 8 日、9 日在南京仙林和江宁大学城的两场预演成功报名逾 100 支,更是为今天的开赛启动聚足了人气,而即将莅临现场的南钢明星唐正东更是为这次活动撑足了场面。大唐对街头篮球推崇有加,将其称为一种篮球文化。“怡宝三人篮球

街霸赛”更是为江苏的篮球爱好者提供了一个更为直接的展示平台,使更多的人能和他一样感受到篮球魅力。

记者获悉,今天的启动仪式将由省体育局社体中心、南京市体育局、新街口管理办公室、中央商场、华润怡宝一起开启比赛的第一个球,共同承诺为篮球运动做出最大努力。

前期报名的球队将集中亮相新街口,花式篮球和篮球宝贝将在现场演绎非凡篮球魅力,现场报名方式将第一次在新街口中央商场开启。

快报记者 付智勇
现场比赛活动若遇雨顺延,请留意官方通知及公告
报名热线:025-52262108
QQ群:81766067
更多比赛信息请登录 www.china3v3.com(可在线报名)



军歌嘹亮 女排拉歌分组表演 蔡斌带头独唱军歌

昨天是中国女排集训的第二天,郴州的大雨并没有停歇,女排的军训依旧在体育馆里进行,教官教队员唱起了军歌。

昨天上午本应是女排军训的时间,腾飞体育馆里却听见军歌嘹亮。只见女排姑娘们围着教官坐了一圈,每人手中拿了一张 A4 纸,正专心致志地练习新学习的军歌。

由于女排姑娘们的领悟力较强,昨天两个多小时的军训

进度之快出乎意料,经过半个小时的复习之后,便进入了“拉歌时间”。

一首歌,仅跟唱了几遍,姑娘们便学会了,争强好胜的她们马上按照训练的分班来了一次拉歌,随后便是分组“表演”。主教练蔡斌身先士卒,第一个引吭高歌,大概是因为独唱的缘故,他的音量显然没有放到最大,引来队员们一阵笑声。快报记者 付智勇

南钢苦练联防 杰森忧心韩硕

昨天,南钢经过 8 个小时的长途跋涉抵达乌鲁木齐,半决赛对阵新疆的首轮比赛明天打响。受伤的小将韩硕随队出征,不过他是否能上场还不得而知。

从全明星赛回来之后,韩硕就一直受伤病困扰,而他自己也不知道伤在哪儿,但胳膊就是抬不起来。“韩硕对我们非常重要,与新疆的比赛我需要双控卫。”杰森直言不讳地说。“医生都不知道伤在哪儿,只说是挫伤了肌肉,而且很深。打了封闭之后,我感觉自己的胳膊不知道放哪儿好。”韩硕说。

除了双控卫,杰森对艾伦也研究颇多,近日的训练,杰森一直在演练联防,为的就是遏制艾伦。“他是对方进攻的源头,只有想办法控制他,才能压制新疆的进攻。”一位领导告诉记者。

快报记者 沈忱

因付不起子女抚养费 火箭昔日功臣入狱

火箭两夺 NBA 总冠军的功臣马克思维尔昨天被关进监狱。据警方透露,马克思维尔的罪名是没有支付子女抚养费。马克思维尔目前的子女抚养费协议是在他收入较高时签订的,但他现已退役,其经济状况无法按当初协议支付抚养费。马克思维尔曾于 1994、1995 年两度帮助火箭赢得总冠军。新文

冠军摇篮曝暴力事件 八队友围殴 8 岁幼女

培养出多名世界冠军的广州市伟伦体校近日发生一起校园暴力事件。8 名 8~13 岁的小同学将一名队友锁在训练场里,用网球拍和绳子暴打半个钟头,导致小女孩晶晶全身多处青紫及皮外伤。记者获悉,领头肇事的两名学长已被责令回家反省,其家长也写了一份今后不再打人的保证书。

晶晶被打得浑身青紫

“帮帮我的女儿吧,看到她身上到处青紫的照片我的心都碎了。”近日,一名远在丹麦的母亲给记者打来越洋求助电话。母亲毕女士哭诉,自己 8 岁的女儿晶晶(化名)在广州市伟伦体校学习跳水 1 年多以来,经常被一起练习的师兄师姐欺负,前几天更是被 8 名队友锁门用网球拍暴打半个多小时。晶晶的外婆彩姐拿出当天晶晶被打后到医院照的照片。记者一看,不禁吓了一跳:晶晶背部数处青紫,其中腰部位置的青紫有拳头大小,还有一些地方出现红色破皮擦伤。另外一张照片中,晶晶的腿部数处出现条状青紫,看得让人心疼。

据了解,3 月 28 日,晶晶被 8 名跳水的师兄师姐殴打,其中 6 人是在被两名“带班”胁迫的。“这两名带班是 5 年級的师兄以及 4 年級的师姐,他们入队最早,个头也最

大,他们一直欺负我,还整天殴打大家。”晶晶对记者说。

据晶晶回忆:当时是早上 6 点左右,晶晶的跳水班在操场跑完步后,由这两名带班师兄师姐陪同到跳水训练场进行日常训练。“不知道怎么回事,两名带班忽然让大家把门锁了,当时我们一共 9 个人,他们两个人告诉其他 6 个人,如果不打我,就连带一起打他们。”晶晶说:“于是他们 8 个人就开始拿网球拍还有绳子打我,每人轮流打 10 下。后来他们还把我打倒在地,有人用脚踩住我的头,几个人朝我的头踢。直到跳水队的王教练和一名体操队的领队来了,他们才放手。”

多数队友被胁迫打人

在跳水训练地,记者采访了当时也一同参与殴打晶晶的小孩们。这些小孩大多八九岁,有的年纪比晶晶还要小,和晶晶一起练习跳水。孩子们告诉记者:“当时大家都是被领班的欧师兄和温师姐胁迫才打晶晶的。他们两个人经常一起欺负大家。有时候有人叫他们为‘两公婆’。”

据了解,事后,两名带班小孩被学校勒令回家反省,学校还同时让家长代签了一份不准再打人的保证书,上面写着:如果以后再打人,将立即开除。张昊



晶晶身上伤痕累累

新闻链接

伟伦体校 高产世界冠军

广州市伟伦体校前身是广州市体育运动学校和广州市体工队。据了解,该校先后培养出数以百计的世界冠军、亚洲冠军,被誉为是“冠军的摇篮”。在 2003 年其建校 30 周年的时候,出自伟伦体校的运动员就已经为我国夺得世界冠军 107 个、亚洲冠军 124 个。出自该校的著名运动员包括关渭贞、陈伟强、董兆致、林志刚、张洁雯、杨维、陈江华、王仕鹏等人。目前,该校不仅是市、省两级重点体育训练基地,同时还是国家游泳队、国家举重队和国家击剑队的训练基地。

新队长喜欢小沈阳

昨天训练中,媒体记者颇关注魏秋月,因为在前一晚队内选举中,她当选了新一届中国女排的队长,薛明和李娟担任副队长。

1988 年出生的魏秋月当选队长,一点也不意外,毕竟二传当队长是排球场上的定律。其实除了排球之外,当年魏秋月也很喜欢跆拳道,她说:“觉得挺帅的,女孩子练这些比较好玩。”对于赛场之外的自己,魏秋月坦言,自己还是属于比较爱玩的那种,性格有些内向,生活中的魏秋月也有自己的偶像,比如韩国艺人张东健、国内



魏秋月接受采访

亚锦赛优势明显 国羽退赛成风

众多高手的缺席使得整体实力强大的中国羽毛球队在羽毛球亚锦赛上优势明显,这样的情况竟使得中国羽毛球一直备受指责的“退赛”潮再次流行起来。

在混双 1/4 决赛中,中国的陶嘉明/马晋和队友柴彪/张亚雯打到第二局,比分落后的后两人退赛。无独有偶,女单 1/4 决赛中蒋燕皎也上演了退赛一幕。快报记者 陶晶

国羽公布苏杯大名单 谢杏芳不保险

苏迪曼杯下月 10 日将在广州开战,中国羽毛球队昨天公布了一份 24 人的大名单,包括林丹、鲍春来、陈金、谢杏芳、卢兰等球员都位列其中,不过世锦赛女单冠军朱琳以及女双组合成淑/赵芸蕾都无缘大名单。据记者了解,谢杏芳未必是苏迪曼杯时的女单一号,因为她最近水平下滑很快,有可能落选最终的名单。快报记者 陶晶